                                    L á z e ň s k ý   ř á d

              plaveckého  bazénu  Cheb

Vstup do plaveckého bazénu 

- Vstup do plaveckého bazénu je povolen pouze ve stanovené otevírací době pro   veřejnost s platnou vstupenkou zakoupenpou na dohodnutou dobu či s předplacenou /permanentní/ vstupenkou. Prodej vstupenek začíná s otevřením plaveckého bazénu a končí jednu hodinu před jeho uzavřením. Otevírací doba pro veřejnost, její případné změny a ceník vstupného jsou vyvěšeny  u vstupu do plaveckého bazénu.

- Zakoupením vstupenky se každý návštěvník podrobuje ustanovením tohoto lázeňského řádu a zavazuje se dodržovat jeho ustanovení a dbát pokynů zaměstnanců plaveckého bazénu.

- Dětem mladším 10-ti let je vstup povolen pouze za doprovodu osoby starší 18-ti let.

- Při naplnění kapacity plaveckého bazénu se vstup uzavírá až do uvolnění dalších míst odchodem některých z návštěvníků.

Vyloučení z užívání plaveckého bazénu

- Do plaveckého bazénu nemají přístup a z koupání jsou vyloučeny osoby v podnapilém stavu nebo pod vlivem drog, dále osoby, které jsou postiženy jakoukoliv nemocí ohrožující zdraví jiných přítomných v plaveckém bazénu /kožní vyrážky, hnisavé rány, bacilonosiči střevních chorob, osoby se záněty očních spojivek/ jakož i osoby zahmyzené.

- Do plaveckého bazénu dále není povolen vstup osobám nacházejícím se v karanténě pro výskyt infekce, členům rodiny nebo příslušníkům domácnosti, v níž se vyskytla přenosná nemoc a nemocný není izolován.

- Do plaveckého bazénu je zákázáno vodit či nosit zvířata.

- Použití plaveckého bazénu může být odepřeno i osobám jejichž návštěva by mohla mít prokazatelně rušivý vliv na pořádek, bezpečnost provozu a čistotu bazénu.

- Z plaveckého bazénu může být vykázán ten návštěvník, který přes napomenutí přestoupí ustanovení lázeňského řádu, poruší v něm stanovené zákazy nebo neuposlechne pokynů  odpovědných zaměstnanců, a to bez nároku na vrácení vstupného.

Provozní pokyny pro návštěvníky

- Návštěvník po příchodu do plaveckého bazénu provádí tyto úkony:

zakoupení vstupenky, obsazení šatní skříňky, převléknutí, hygiena, použití bazénu.

- Návštěvník je povinen zout si obuv na stanoveném místě a boty následně uložit v šatní škříňce. 

- Svlékat se a oblékat je povoleno výhradně v šatnách pro muže nebo ženy. Oblečení, obuv a ostatní věci je návštěvník povinen odložit v šatní škříňce, kterou je povinen uzamknout. Žeton od šatní skříňky návštěvník obdrží po zaplacení vstupného oproti složení zálohy ve výši stanovené ceníkem. Záloha mu bude vrácena po vrácení žetonu při odchodu z bazénu. Klenoty, peníze a jiné cennosti si návštěvník ukládá za poplatek do skříňky na ceniny. Za vnesené věci uložené mimo výše určená místa provozovatel nezodpovídá.

- Před vstupem do bazénu je návštěvník povinen z hygienických důvodů použít WC a sprchy, kde se bez plavek řádně umyje mýdlem a osprchuje čistou vodou. Osoby s dlouhými vlasy jsou povinni si je stáhnout pevnou sponkou nebo gumičkou.

- Každý návštěvník musí mít čistý koupací oděv - plavky přiléhavého typu. Do plavecké haly je zakázán vstup ve slipech, trenýrkách, v plážových šortkách či krátkých kalhotách.

- Případnou ztrátu svých věcí musí návštěvník okamžitě nahlásit v pokladně.

- Cizí předměty nalezené v prostorách plaveckého bazénu je návštěvník povinen odevzdat v pokladně, kde budou zapsány do knihy nálezů. 

- Doba pobytu návštěvníků v plaveckém bazénu je určena počtem hodin, za něž návštěvník zaplatil hodinové vstupné, které běží od okamžiku zakoupení vstupenky a zahrnuje i dobu převlékání a sprchování návštěvníka.V případě, že návštěvník překročil v době odchodu přes pokladnu sjednanou dobu pobytu o více jak 10 minut, je povinen doplatit plné vstupné za každou takto započatou hodinu pobytu. Odmítne-li návštěvník doplatit vstupné dobrovolně, může být sraženo ze zálohy převzaté na žeton od skříňky.

- Návštěvníci jsou povinni šetřit a neničit zařízení a vybavení plaveckého bazénu, šetřit vodou a energiemi. Návštěvníci jsou povinni nahradit škodu, která vznikla jejich vinou na majetku nebo třetích osob. 

- V prostoru  šaten není možno používat vlastní elektrické osoušeče vlasů.

- Všichni návštěvníci, zejména pak osoby starší a postižené tělesnou vadou, se musí ve vlastním zájmu pohybovat na hladkých a mokrých plochách opatrně a vyvarovat se tak úrazu. Provozovatel nezodpovídá návštěvníkům za případné škody jim vzniklé z úrazu či poranění, které si způsobí vlastní neopatrností.

- Použití bazénu bez přítomnosti odpovědných zaměstnanců není přípustné z bezpečnostních důvodů. Návštěvníci, kteří jsou neplavci nebo kteří plavou nedokonale, jsou povinni se zdržovat v prostorách pro neplavce. Plavčík je oprávněn vykázat v případě nedodržení takové návštěvníky do prostor pro neplavce. V zájmu vlastní bezpečnosti musí každý rozhodnutí plavčíka uposlechnout.

- Skákání do vody je povoleno pouze z krátkých stran bazénu se souhlasem plavčíka. Skokanskou věž je možné používat jen se souhlasem a za dozoru plavčíka a dbát při tom o vlastní bezpečnost a bezpečnost druhých.

- První pomoc poskytuje plavčík, který v případě potřeby přivolá lékařskou pomoc. Každý návštěvník je povinen přivolat v případě potřeby plavčíka za účelem poskytnutí první pomoci.

- Dětský bazének mohou užívat pouze děti do 10-let věku včetně za dohledu osoby starší 18-let. Dozorující osoba může vstupovat do bazénku v nezbytně nutné míře a to pouze ve stoje z důvodu zachování co nejvyšší kvality vody.   

V plaveckém bazénu je zakázáno

- Křičet, běhat, pískat, potápět jiné návštěvníky či je srážet do vody, úmyslně na ně stříkat, strkat je do vody a jakkoliv jinak je obtěžovat a narušovat pořádek provozu.

- Chovat se v rozporu se zásadami slušnosti, mravnosti a bezpečnosti.

- Vstupovat do prostor plaveckého bazénu vyhrazených pouze pracovníkům bazénu.

- Plivat na podlahy a do vody, vyplachovat si ve vodě bazénu nos a ústa. Přísně zakázáno je močit v bazénu do vody!!!

- Používat před vstupem do bazénu jakékoliv krémy nebo masti.

- Kouřit kdekoliv v areálu plaveckého bazénu.

- Používat mýdla jinde než v prostoru sprch a WC.

- Vstupovat do prostor vyhrazených pro druhé pohlaví.

- Koupání dětí mladších 10-ti let bez dozoru osoby starší 18-ti let.

- Používat ploutve, potápěčské brýle, velké nafukovací kruhy, lehátka, atd.

- Vnášet jakékoliv hořlaviny, skleněné a jiné předměty, které by mohly ohrozit bezpečnost a zdraví návštěvníků.

- Jíst a pít jinde, než ve vstupní hale plaveckého bazénu a vstupovat do bazénu se žvýkačkou.

- Vodit či vnášet do plaveckého bazénu psy a jiná zvířata.

- Holit se nebo vykonávat jakoukoliv činnost nesouvisející s návštěvou plaveckého bazénu 

/čistit prádlo, čistit chrup, apod./

- Manipulovat s rozvodem tepla, vzduchotechnikou, elektrickým vedením a ostatním zařízením a vybavením plaveckého bazénu.

- Vstupovat do vestibulu plaveckého bazénu v koupacím oděvu.

- Skákat do vody s připaženýma rukama.

- Používat vlastní elektrospotřebiče.

- Bezdůvodně volat o pomoc a používat záchranné zařízení a vybavení první pomoci.

V prostorách sprch mají návštěvníci možnost využívat vestavěné parní komory, které jsou otevřeny v souladu s provozní dobou plaveckého bazénu. Pobyt v parních komorách se řídí samostatným Provozním řádem, který je vyvěšen v jejich bezprostřední blízkosti.

Závěrečná ustanovení 

Tento lázeňský řád je platný pro všechny návštěvníky i pracovníky plaveckého bazénu. 

Provozovatel: CHETES  s.r.o., Pelhřimovská 1, 350 02  Cheb, tel. 354 400 751

Jednatel společnosti:  ing. Tibor  DOBROVOLNÝ

